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ANUNCIO OFICIAL TABLON DE EDICTOS 
 

 
El Sr. Alcaldeha convocado Sesión de carácter ORDINARIA del Ayuntamiento 

Pleno de Paterna de Rivera, a celebrar el día(miércoles)9 de marzo de 2016, a las 
19:00  horas, con el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

I. APROBACIÓN DE ACTA 
 

PUNTO 1º.-APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 4 DE ENERO 
DE 2016. 

 
II.DICTÁMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS 

 
 

EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS 
 
PUNTO 2º.- EXPEDIENTE RELATIVO A LA APROBACIÓN INICIAL DE LA ORDENANZA 
REGULADORA DE LA TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y REUTILIZACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE PATERNA DE RIVERA. 
 
PUNTO 3º.-EXPEDIENTE RELATIVO A LA APROBACIÓN DEFINITIVA DEL REGLAMENTO 
DE RÉGIMEN INTERIOR DEL CEMENTERIO DE GESTIÓN MUNICIPAL DE PATERNA DE 
RIVERA PREVIA  ESTIMACIÓN PARCIAL DE RECLAMACIONES INTERPUESTAS POR EL 
OBISPADO DE CÁDIZ Y CEUTA Y LA PARROQUIA NUESTRA SEÑORA DE LA INHIESTA. 
 
PUNTO 4º.-EXPEDIENTE RELATIVO A LA AFECTACIÓN DE LOS TERRENOS MUNICIPALES 
SITOS EN “VERDE PALMILLA” AL USO DE HUERTOS SOCIALES. 
 
PUNTO 5º.-EXPEDIENTE RELATIVO  A LA CREACIÓN Y MODIFICACIÓN DE FICHEROS DE 
DATOS DE CARÁCTER PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE PATERNA DE RIVERA 
 
PUNTO 6º.-EXPEDIENTE RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DEL RÉGIMEN DE LAS 
SESIONES DEL CONSEJO SECTORIAL DE BIENESTAR SOCIAL. 
 

PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES 
 
PUNTO 7º.-PROPUESTA CONJUNTA DE TODOS LOS GRUPOS MUNICIPALES DEL 
AYUNTAMIENTO DE PATERNA DE RIVERA: GRUPO MUNICIPAL PSOE PATERNA DE 
RIVERA; GRUPO MUNICIPAL ANDALUCISTA DE PATERNA; GRUPO MUNICIPAL 
IZQUIERDA UNIDA LOS VERDES CONVOCATORIA POR ANDALUCÍA; GRUPO MUNICIPAL 
PARTIDO POPULAR,SOBRE LA CREACIÓN DE UNA OFICINA DEL SERVICIO PÚBLICO DE 
EMPLEO ESTATAL EN PATERNA DE RIVERA Y NO COMO DELEGACIÓN DE LA OFICINA 
DEL SEPE DE MEDINA SIDONIA. 
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PUNTO 8º.- PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR RELATIVO A 
MEDIDAS EN EL IMPUESTO DE SUCESIONES Y DONACIONES PARA ACABAR CON LA 
DISCRIMINACIÓN QUE SUFREN LOS ANDALUCES. 
 

III. ASUNTOS DE URGENCIAS. 
 

PUNTO 9º.-  ASUNTOS DEURGENCIAS. 
 
 

CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CORPORACIÓN 
 

IV. RESOLUCIONES 
 

PUNTO 10º.-CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA. 
 
 

V. COMUNICACIONES 
 

PUNTO 11º.- ESCRITOS Y COMUNICACIONES OFICIALES. 
 
 

VI. RUEGOS 
 
 

VII. PREGUNTAS 
 

Notifíquese por el Secretario-Interventor con las advertencias legales. 
 
 

Lo que le notifico para su conocimiento y efectos, 
En Paterna de Rivera, a 3 de marzo de 2016. 

 
EL SECRETARIO-INTERVENTOR,  

 
 

Antonio Aragón Román 
 

 


